
Kysely nuorten yrittäjien kokemuksista ja 
koronakriisin vaikutuksista yrittämiseen
Kysely toteutettiin 23.7.–20.8.2020



• Suomen Yrittäjät selvitti nuorten, alle 36-vuotiaiden, yrittäjien kokemuksia 
ja ajatuksia koronakevään ajalta

• Kyselyyn vastasi 284 yrittäjää. 
• Ikäjakauma

• 62 % on yksinyrittäjiä ja 38 % työnantajayrittäjiä.  
• 52 % on 31–35-vuotiaita, 36 % 26–30-vuotiaita, 15 % 21–25-

vuotiaita ja prosentti 20-vuotiaita tai nuorempia. 
• Toimialat

• Palvelut 57 %, kauppa 15 %, rakentaminen 7 %, teollisuus 3 %, 
muu 18 %

• Kyselyaika oli 23.7.–20.8.2020 välillä.
• Kyselyä jaettiin sosiaalisessa mediassa sekä Nuorten Yrittäjien 

uutiskirjeessä. 
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Onko koronavirus aiheuttanut yrityksellesi ongelmia?
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Kysely nuorten yrittäjien kokemuksista ja koronan vaikutuksista yrittämiseen, elokuu 2020, 284 vastaajaa, 
733 vastausta

Miten koronakriisi on vaikuttanut liiketoimintaasi? 
(Voit valita useamman vaihtoehdon)



Kuinka paljon myynti on vähentynyt? 
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Tarvitsetko kriisistä selviytymiseen suoraa tukea?



Oletko hakenut tai hakemassa suoraa tukea yritykselle?
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Jos olet hakenut suoraa tukea, oletko saanut sitä?
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Jos olet saanut suoraa tukea, riittääkö se kriisin yli?
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Mistä hait/haet tukea?
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Oletko hakenut tai hakemassa yrittäjän työttömyysturvaa?
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Jos olet kääntynyt pankin puoleen, mitä olet tehnyt?
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Onko lainarahoitus yritykselle koronakriisissä mahdollista?
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Miten olet elättänyt itsesi koronakriisin aikana?
(Voi valita useamman vaihtoehdon.)
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Miten korona on vaikuttanut jo ennen koronaa 
pohdittuihin suunnitelmiin? 
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Miten koronakriisi vaikuttaa yrityksesi 
tulevaisuuteen?



Miten arvioisit oman jaksamisesi?
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Koetko, että resilienssisi eli selviytymiskykysi 
on kasvanut koronakriisissä?
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Miten kuvailisit yrittäjähenkeäsi koronakriisin 
aikana?



Miten kuvailisit yritystoimintasi tulevaisuutta? 
(Voi valita useamman vaihtoedon.)
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